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PRAVIDLA PRO VZDĚLÁVÁNÍ 

 V REŽIMU STŘÍDAVÉ VÝUKY 

 

Na základě usnesení Vlády ČR ze dne 8. října 2020 č. 997, o přijetí krizových opatření s účinností ode dne 

12. října 2020  bude naše škola  postupovat takto : 

 Žáci 1. stupně budou mít výuku i nadále bez omezení s výjimkou hudební výchovy bez 

zpěvu.  

 Školní družina pokračuje v provozu rovněž bez omezení. 

 Žáci 2. stupně  jsou vzděláváni v režimu střídavé výuky - jeden týden výuka ve škole 

(prezenční) a jeden týden doma (distanční).  

 Od pondělí 12. října 2020  začínají s výukou ve škole třídy 6. A, 7. A, 8. A a 1. skupina 9. A. 

Následující týden tyto třídy přecházejí na distanční výuku. Ta bude probíhat dle pokynů 

jednotlivých vyučujících. Žáci jsou povinni přinést vypracované úkoly z distanční výuky 

2.11.2020. Ty  jim budou ohodnoceny a toto hodnocení – známka - bude součástí 

standardní klasifikace.  

 Ostatní třídy 2. stupně pracují v režimu distanční výuky dle pokynů jednotlivých 

vyučujících, které obdrželi žáci ve škole 9.10.2020 nebo je obdrží e mailem jejich zákonný 

zástupce . 

 Od pondělí 19. října 2020 zahájí prezenční  výuku ve škole třídy 6. B, 7. B a 8. B a 2. skupina 

9. A, žáci jsou povinni přinést vypracované úkoly z distanční výuky, které jim budou 

ohodnoceny a toto hodnocení – známka - je součástí standardní klasifikace. 

 Ostatní třídy 2. stupně pracují v režimu distanční výuky dle pokynů jednotlivých 

vyučujících, které obdržíte e mailem nebo po dohodě se zákonným zástupcem jiným 

způsobem. 

 Školní jídelna provoz neomezuje, nárok na oběd mají žáci, kteří se budou vzdělávat doma i ve 

škole. Výdej obědů pro žáky v režimu distanční výuky je pro 6. a 7. třídy v 11,00 a 8. a 9. třídy 

v 11,15. Vzhledem ke  zpřísněným opatřením KHS jsme povinni dodržovat omezený počet žáků ve 

ŠJ a zamezení kontaktů mezi žáky ve střídavé výuce. Je třeba striktně dodržet časy výdeje obědů.  

Případné odhlášky budou probíhat individuálně a ve standardním režimu –  

info na  www. zs-prameny, sekce školní jídelna. 

 

Závěrem sdělujeme, že na dny 26. 10. a 27. 10. 2020 vyhlásilo MŠMT volno, po kterém následuje 

státní svátek a podzimní prázdniny.  

 

       V Karviné 9. října 2020     Mgr. Dagmar Glatzová, ředitelka školy                                                                         


